
В Омске следователями проводится проверка по факту обнаружения челюсти человека



Вчера вечером возле строительной площадки в микрорайоне «Амур-2» была обнаружена челюсть и фрагменты костей человека. Следственными органами Следственного комитета России по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, найденным останкам несколько десятков лет, раньше на этом месте находилось старое кладбище. Возможно, при проведении строительных работ было раскопано захоронение. В ходе проверки следователи установят все обстоятельства случившегося, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы для установления возраста костей. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1232948>